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Výhradné zastúpenie pre Vás predstavuje:

COLWAY® SLOVENSKÁ REPUBLIKA
Staničná 194, 022 01 ČADCA

tel. +421 414 332 074
e-mail: colway@colway.sk

www.colway.sk

Na rozdiel od všetkých kozmetických 
prípravkov na svete sa tieto výrobky 

nesnažia bojovať len proti následkom 
starnutia pokožky, ale pôsobia priamo 

na jeho príčinu – deficit kolagénu.

Vážení zákazníci!

Dovoľte, aby sme Vám predstavili v premiére jedinečný výrobok. Jemu podobný príliš 
často nenájdete. Jedná sa o unikátny produkt, ktorý využíva veľký vedecký objav  
a jeho význam sa nedá doceniť.

V obrovskej záplave reklamy na rôzne zázračné elixíry, agresívnu kozmetiku  
a medicínu nie je ľahké uveriť, že práve rybí kolagén dokáže zastaviť proces starnutia 
pokožky. O to menej však, že bol vynájdený v našej časti Európy.

Je tomu skutočne tak, o chvíľu sa o tom presvedčíte doslova na vlastnej koži.

Kolagén – sa ako výrobok dokáže skvelo sám ubrániť!

Roky distribúcie Prírodného kolagénu prebiehajúce takmer výlučne v rámci siete 
spotrebiteľov COLWAY® správnosť voľby tejto stratégie potvrdzujú.

Neexistuje dôveryhodnejší dôkaz alebo pôsobivejšia reklama, ako spokojnosť našich 
blízkych alebo známych, ktorí sú väčšinou výrobkom úprimne nadšení.

Tento produkt Vám pomôže oklamať plynúci čas. Nie nadarmo ho mnohí nazývajú 
elixírom mladosti, pretože práve tým pre mnohých je. Môžete sa tu zoznámiť  
s jeho skutočne až zázračnými vlastnosťami a účinnosťou, s ktorou sa už zoznámili 
tisíce žien (ale aj mužov).

Prírodný kolagén reprezentuje jeden z najväčších vynálezov svetovej biochémie 
a biotechnológie. Na rozdiel od bežných kozmetických prípravkov, ktoré niekedy 
dokážu odstraňovať následky starnutia kože, kolagén útočí už na jeho príčiny. 
Vynález metódy hydratácie rybieho kolagénu sa stal jedným z najväčších vynálezov 
biochémie

Predstavenstvo firmy Colway®
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Prejavy používania:
• 	koža sa do hĺbky zvlhčí a osvieží
• 	spomaľuje proces starnutia
• 	výrazne zlepšuje obranyschopnosť, celistvosť 

a pigmentáciu kože
• 	vyhladzuje mimické vrásky
	 a zabraňuje vzniku nových
• 	zaceľuje jazvy, medzery, popáleniny
• 	posilňuje zvraštenú pokožku poprsia, 
	 brucha, stehien i zadočku
• 	stará sa o pokožku postihnutú alergickými 

kožnými reakciami a trudovitosťou
• 	regeneruje vlasy a nechty

PLATINUM
Odporúčaný predovšetkým k starostlivosti o tvár a dekolt a iné citlivé telesné partie. Účinný 
pri regenerácii dospelej kože, neinvazívnom liftingu tváre, po zákrokoch plastickej chirurgie. 
Môže sa používať i k mechanickému čisteniu kože, po opaľovaní, prípadne ako podklad pod 
kozmetické masky a make-up.

SILVER
Odporúčaný pre starostlivosť o celé telo. Pre liečebnú a energetizačnú masáž, po depilácii, 
soláriu, peelingu. Výborný pre domácu liečbu kože a kĺbov.

GRAPHITE
Používaný v kaderníckych salónoch a nechtových štúdiách. Na vlasoch nechávajte pôsobiť cca 
15 minút. Vhodný pre zvláčnenie ztvrdnutej kože. Pre domácu kúpeľ (použite 30-50 ml na 
vaňu), obzvlášť v kombinácii s prístrojom pre perličkovú masážnu kúpeľ s ozónom. U osôb, 
ktoré majú normálnu kožu, môže byť používaný ako kolagén SILVER.

Upozornenie! 	Prípravky si na všetkých úrovniach konečného čistenia zachovávajú 
rovnaké vlastnosti a rovnakú stavbu aminokyselinových reťazcov 
s nenarušenou štruktúrou kolagénových vlákien. Jeho prírodné 
výrobky sa môžu líšiť vo farbe a hustote podľa jednotlivých 
výrobných šarží.

Produkt je pre vás vyrábaný v technologickom režime, ktorý je zrovnateľný s režimom  
v laboratóriu. Môžete si ho kúpiť u nášho distribútora v sterilnom balení v objemoch 30, 50, 
100 a 200 ml.

KOZMETICKÁ RADA COLWAY® 

Neustála snaha firmy COLWAY® uspokojiť potreby zákazníkov v oblasti celkovej 
starostlivosti o kožu dala vzniknúť najmodernejšej rade kozmetických prípravkov 
vyrobených na báze prírodného kolagénu.

Rada COLWAY® ako prvá vo svetovom kozmetickom priemysle:

•	 Synergicky dopĺňa pôsobenie prírodného kolagénu

•	 Vďaka inovatívnej biotechnologickej receptúre zvyšuje účinnosť kolagénovej  
liečby!

•	 Vo svojom zložení obsahuje jedinečné najnovšie biochemické objavy kozmetického 
priemyslu, napríklad až trojpercentné množstvo matrixyluTM3000.

Za prístup k najmodernejším zložkám, ktoré sú v súčasnej dobe využívané  
v najexkluzívnejších kozmetických prípravkoch na svete, vďačí firma COLWAY® možnosti 
barterovej výmeny za jedinečný lyofilizát rybieho kolagénu – suchú kolagénovú hmotu!

Kozmetické výrobky COLWAY® pôsobia proti procesu starnutia 
kože vďaka nasýteniu aktívnymi substanciami, s ktorými sa v 
štandardných kozmetických prípravkoch nie je možné stretnúť!!!

Rada COLWAY® je triumfálnym návratom kolagénu do zloženia krémov proti vráskam. 
Kozmetické koncerny, ktoré doposiaľ disponujú len s hovädzím kolagénom, prestali túto 
látku používať z obavy z rizika prenosu prionov BSE.

Najnovšia rada kozmetických prípravkov COLWAY® obsahuje:

ZVLHČUJÚCI DENNÝ KRÉM unikátny vo svetomom kosmetickom prie-
mysle, s intenzívnym zvlhčujúcim a vitalizujúcim pôsobením. Zaručuje hĺbkovú obnovu, 
obsahuje okrem iného matrixyl (3%), rybí kolagén, sójové fytoestrogeny, vitamín E, brut-
nákový olej, výťažok z aloe, z plodu noni a pupočníku sijského.

REGENERAČNÝ NOČNÝ KRÉM unikátny vo svetovom kozmetickom 
priemysle, aktívne pôsobí proti vráskam, intenzívne zvlhčuje a regeneruje kožu, obsahuje 
okrem iného matrixyl (3%), rybí kolagén, sójové fytoestrogény, vitamín E, brutnákový 
olej, medovku. 

TONIKUM jemné tonikum na tvár bez obsahu alkoholu, 
ukľudňuje podráždenie, intenzívne zvlhčuje, obsahuje okrem 
iného rybí kolagén, aloe, d- panthenol, výťažok z plodu noni.

PEELING jemný, odstraňuje odumretú 
kožu, povzbudzuje obnovu kože  
a regeneračné procesy, pripravuje kožu 
pre ďalšiu starostlivosť, obsahuje okrem 
iného mletý korál, brutnákový olej, aloe, 
d-panthenol

PRÍRODNÝ KOLAGÉN

Kolagén tvorí 30% všetkých ľudských bielkovín, je zodpovedný za pružnosť, 
sviežosť, optimálnu vlhkosť kože a stálu obnovu kožných buniek. Vznik 
vrások je spôsobený okrem iného deficitom kolagénu, ku ktorému dochádza 
s postupujúcim vekom. 

Hydrát mulekulárneho kolagénu (tretej rady) izolovaný 
bezprostredne z rybích koží vyrábaný výhradne v Polsku. 
Predstavuje kosmetologickú senzáciu v celosvetovom meradle.

Je to jediná biochemicky známa forma kolagénu s tak nízkou molekulárnou 
hmotnosťou. Jeho produkty rozpadu (disimilácia – ku ktorej dochádza  
v dôsledku styku s telesnou teplotou) sú schopné prenikať pod pokožku až  
k fibroblastom (telesným továrňam ľudského kolagénu).

Je to tiež jediný vo svete známy biologicky aktívny druh kolagénu. Dokonca 
v priebehu dvoch rokov, uzavretý v sklenenej nádobke, zachováva svoju 
bielkovinovú štruktúru trojitej špirály, ktorá charakterizuje len živé 
organizmy!

Do Vaších rúk sa dostáva 100% prírodný výrobok bez umelých 
farbív, aromatických látok alebo konzervantov.

Prírodný kolagén dokáže na dlhé roky pozastaviť procesy starnutia pokožky!

Viac ako milión výrobkov COLWAY® distribuovaných od vzniku firmy v roku 
2004 bez akejkoľvek mediálnej reklamy. Šírené boli predovšetkým vďaka 
mechanizmu doporučovania spotrebiteľov. Státisícová armáda spokojných 
užívateľov. To sú najlepšie referencie, aké si kedykoľvek vyslúžil výrobok  
z rady anti-age!

PRÍRODNÝ KOLAGÉN je kozmeceutikum – teda výrobok  
s ohromným spektrom pôsobenia, ktoré zasahuje ďaleko za 
oblasť starostlivosti o pokožku.

Prípravok nespôsobuje precitlivelosť,

pokožku nedráždi a nie je pre ňu návykový.

Nemá žiadne vedľajšie účinky.

Výrobok spĺňa všetky povinné normy a atesty Európskej únie.


